

Za Konjicami Velenje in Kranjska Gora

Po lanskem uspehu Slovenskih Konjic in Žič se bodo na tekmovanju Entente Florale letos za naziv najlepšega evropskega mesta potegovali v kranjskogorski in velenjski občini. V Konjicah, ki bodo ostale prvi slovenski kraj, ki se je pomeril (in skupaj s še dvema mestoma tudi zmagal) v tem tekmovanju, pa ostaja sedež projektne sveta za pripravo slovenskih udeležencev v tekmovanju Entente Florale.

Projektni svet se je prejšnji teden že drugič sestel, tokrat z namenom, da podpišejo izjavo o sodelovanju ministrstev za malo gospodarstvo in turizem ter za okolje in prostor, Turistične zveze Slovenije in Centra za promocijo turizma. Ob tej priložnosti so projekt-

nemu svetu tudi razširili pristojnosti za vsa mednarodna tekmovanja, ki se jih na področju okolja in turizma udeležujejo slovenski kraji. Poleg tega pa so še uradno predali tekmovanje občinama Velenje in Kranjska Gora.

Na četrtkovem srečanju sta konjiški župan **Janez Jazbec**, ki odslej tudi predseduje projektne svetu, in slovenski predstavnik v mednarodni komisiji Entente Florale arhitekt **Anton Schlaus** na kratko predstavila lansko tekmovanje, ko je slovenski par dosegel zavidljivo uvrstitev: vas Žiče je pridobila bronasto priznanje, mesto Slovenske Konjice pa najvišje možno - zlato priznanje.

Vodja promocijsko informacijskega centra Velenje **Alojz Hudarin** je povedal, da so v Mestni občini Velenje veseli,

da bodo lahko zastopali Slovenijo v konkurenci večjih krajev. Tekmovanje pri njih sovpada prav s štirideseto obletnico mesta. Župan Občine Kranjska Gora **Jože Kotnik** pa je dejal, da njihovo turistično društvo praznuje 95-letnico delovanja, občina pa tudi sodeluje v kandidaturi za pripravo zimskih olimpijskih iger. Oba dogodka bosta obarvala njihove priprave na tekmovanje.

Srečanja projektne sveta so se udeležili tudi predstavniki Mestne občine Ptuj, ki so predstavili priprave njihove občine na tekmovanje Nations in bloom, kjer so se med 33. svetovnimi mesti uvrstili v finale. V konkurenci osmih najboljših mest bo zaključek tega tekmovanja prihodnji teden v Združenih arabskih emiratih.

B. P.